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Jesen u Petrinji donosi posebnu čaroliju – boje zlatnog 

lišća, miris kestena, bogatstvo plodova poput gljiva, 

buće i voća te zajedništvo u prirodi. Upravo zato se 

svake godine na Hrastovačkoj gori održava Festival 

kestena, dvodnevna manifestacija koja spaja tradiciju, 

prirodu, glazbu i gastronomiju. Tijekom festivala 

posjetitelje očekuje raznolik program za sve generacije. 

Ljubitelji prirode mogu uživati u šetnjama i 

planinarenju po stazama Hrastovačke gore, gdje im 

izražavaju dobrodošlicu prekrasni pejzaži i bogata 

Festival prirode
i zdravlja 

jesenja priroda. Oni skloniji uživanju u lokalnim 

okusima mogu kušati razne delicije od kestena – od 

tradicionalnih kolača i likera do inovativnih jela koje 

pripremaju lokalni ugostitelji. Na sajmu domaćih 

proizvoda i rukotvorina možete pronaći autohtone 

proizvode, suvenire i domaće specijalitete. Glazbeni i 

kulturni programi obogaćuju cijeli doživljaj – koncerti, 

radionice i raznolik dječji sadržaj stvaraju živu i veselu 

atmosferu. Festival je i prilika za druženje, učenje i 

istraživanje. Petrinja i njezina okolica nude mnogo toga 

i izvan samog festivala. Predivna priroda, atraktivne 

izletničke lokacije, bogata gastro ponuda i ljubazni 

domaćini jamče da će vaš boravak ostati u lijepom sjećanju. 

Jesen je idealno doba za posjet – temperature su ugodne, 

krajolik blista u zlatnim i crvenim nijansama, a priroda 

poziva na istraživanje i opuštanje. Festival kestena nije 

samo prilika za uživanje u prirodi i druženje, već i 

podsjetnik koliko je kesten vrijedan dar. On nije samo 

ukusan, nego i zdrav: Bogat je vlaknima – potiču probavu i 

održavaju sitost. Ima nizak sadržaj masti – lagan i zdraviji 

od većine orašastih plodova. Izvor je vitamina C – 

rijetka osobina među orašastim plodovima, snažno 

djeluje na imunitet. Sadržava minerale za vitalnost 

– magnezij, kalcij, željezo i kalij podupiru rad srca, 

kostiju i mišića. Ima složene ugljikohidrate – 

polagano otpuštaju energiju i održavaju stabilnu 

razinu šećera u krvi. Bez glutena je – idealan za sve 

koji su osjetljivi na gluten ili imaju celijakiju. 

Upravo na Hrastovačkoj gori ovih plodova prirode 

ima u izobilju. Zato dođite u Petrinju, osjetite duh 

jeseni, opustite se, uživajte u glazbi, okusu kestena i 

ljepoti prirode. Festival kestena čeka vas otvorena 

srca – za uživanje, otkrivanje i stvaranje uspomena!


